

晨更

羅錦添牧師

「次日早晨，天未亮的時候，耶穌起來，到曠野地方去，在那裏禱告。」(可一 35) 主耶穌在世時立下一個美好的榜樣，就是每天清早起來禱告親近神，這實在是好得無比的事。無奈現代人生活忙碌，已將這屬靈傳統漸漸淡忘。尤記得在今年年初自己在崇拜講道中向弟兄姊妹發出挑戰，讓我們清早起來回到教會一起禱告，想不到即時有弟兄姊妹作出回應，輾轉相約下終於定了在3月23日(星期五)早上7時回到教會一起禱告。當時抱著幻得幻失之心情，是否真的有人會參與，因很多弟兄姊妹不是住在教會附近，要大清早起床回到教會禱告後上班，實在並不容易。但既然下了決定，那怕只有兩三個人，甚至只剩下自己在禱告，那又何妨。「萬軍之耶和華啊，你的居所何等可愛！羨慕渴想耶和華的院宇；我的心腸，我的肉體向永生神呼籲。」(詩八十四 1-2) 能清早在神的殿禱告已是很值得做的事情。筆者希望藉此文分享當天的感受，藉此勉勵大家作晨更。

1. **參與者的決心。**當日早上一共有 10 人參加，除了幾位同工外，沒想到參與清早晨更的竟是一班初職信徒和導師，有些甚至住在水圍屯門，而他們準時 7:00 到達教會，看到此景象實在感動。教會好像露出一絲曙光，青年信徒的成長和他們對教會的愛護，十分欣慰。自己相信只要教會能有一群信徒能持守晨更的習慣，教會必定興旺。
2. **聖靈的安慰。**禱告方式並沒有甚麼花巧，亦沒有太多不必要的枝節，當天只是唱一首生命聖詩，讀了兩節回應經文，隨即分享代禱事項，然後大家就專心禱告，但自己實在感受到禱告而來的平安和安慰，聖靈親自在工作，禱告完了，自己的眼角不期而然滲出點點淚水來。
3. **弟兄姊妹相交。**當天除了禱告外，大家還一起互相分享，一位很有愛心的同工竟然為大家預備了早餐，好讓大家不會餓著肚子上班，那份窩心和暖意頓時湧上心頭，聖經所言「弟兄和睦同居是何等的善何等的美」(詩一三三 1)，實在是一份很美好的圖畫。
4. **主垂聽禱告。**當天為到很多教會和個人事項禱告，很多時禱告完了已將神的恩典看顧放置腦後，繼續追趕每一天忙碌的生活。沒想到該週末自己經歷到禱告的事情得蒙應允，實在感受到神的大能，心中有無盡的感恩。主是一位聽禱告的主，信徒在地上只要同心合意地禱告交托，禱告必蒙主垂聽。

一個晨光初現的早上，大家同心在教會禱告，是自己多年的心願，在此鼓勵信徒能早起作晨更。由4月起，每月第二個星期五早上7時我會在教會作晨更，為教會禱告，歡迎大家參與，一起以禱告復興教會！

與大家一起作晨更的牧者